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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 14 JANUARI 2003 

 
 
Aanwezig : Piet Beers, Sep Dijkstra, Franke Atsma, Alie Mud, Richard van Vals, Oege Bergsma, Peter 
Sessink, Lida Pampiermole, Marcel van der Vlies, Simon Wielenga 
Afwezig  : Willem Tieman 
Locatie  : De Gealanden 104, Leeuwarden 
 

OPENING. 
Peter opent de vergadering om 20.30 uur. 

 

NOTULEN 
De bijgevoegde notulen van de ledenbijeenkomst heeft iedereen al gehad. 
Notulen van 26 november 2002: 
Punt bargelden: De dames achter de bar hebben aangegeven dat er geen barkaarten hoeven te komen. Het gaat 
goed zoals het nu gaat. 
Punt huurcontract: Er is nog geen nieuw huurcontract. 
Punt Actielijst: Verwarring over het kopieeren, er stond Peter, bedoeld moet zijn Piet. 
Punt Financien: Het positief saldo van de vereniging bedraagt geen 800 maar 8600 euro. 
 

AGENDA/MEDEDELINGEN 
Aanvulling agenda:  

- Interne competitie 
- Vaststellen ledenvergadering 
- Garantstelling 100 meter baan 
- Huishoudelijk reglement 
- Bijzondere ledenvergadering District 1 KNSA 

 

INGEKOMEN POST  
- Nieuwjaarskaart KNSA 
- Politiecontrole Schietvereningen – KNSA 
- Samenstelling nieuwe districtsbestuur KNSA (Piet maakt kopie, ook voor Oege) 
- Vrijwilligers in beeld 2002 (wordt door Piet ingevuld en opgestuurd) 
- Rabenhaupt uitnoding wedstrijd 

 

WEBSITE 
Marcel is bezig geweest en heeft de naam svhh.nl vastgezet. Deze naam is lekker kort en geeft weinig kans op 
typefouten. Omdat voor het vinden van de website van Hertog Hendrik deze naam niet nodig is, wordt besloten 
svhh.nl te houden en de nog beschikbare naam hertoghendrik.nl niet te gebruiken. 
Nu we de naam hebben, kunnen we ook ruimte aanvragen, bv. bij planet.nl. 
De vraag is wie kan een website maken, en wat moet er dan op? Laten we het door de buurjongen van Piet doen, 
maakt die een voorstel? Of zeggen zij wat we willen?. Kunnen we het ook zelf veranderen? Kunnen we het dan 
ook zelf maken? Er wordt afgesproken dat een website na de zomervakantie klaar zou moeten zijn. Marcel biedt 
aan hier voor te zorgen. Op de website komt in ieder geval het gebruikelijke: Wie en wat zijn we, openingstijden 
etc. Marcel krijgt de diskette die Willem heeft ingeleverd met zijn bijdrage over een website. 
 

BIJZONDERE LEDENVERGADERING DISTRICT 1 
Marcel en Alie zijn bij deze vergadering geweest. De presentatie van de nieuwe structuur en het nieuwe bestuur 
was rommelig en op het randje van wat bestuurlijk kan. Voorzitter van het nieuwe districtsbestuur is de heer H. 
Tolsma.  
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INTERNE COMPETITIE 
Oege en Richard hebben zich bezig gehouden met een nieuwe opzet voor de interne competitie. Richard heeft 
een paar maand gekeken naar wie schoot en wie wat schiet. 
Het voorstel is dat er elke eerste maandag van de maand wedstrijdkaarten worden geschoten. Alle disciplines 
worden geschoten incl. handicaps. Er mogen ook meerdere disciplines per schutter worden geschoten. Als een 
schutter de 1e maandag van de maand heeft gemist, kunnen de wedstrijdkaarten op een volgende maandag 
geschoten worden. De nieuwe interne competitie start in februari. 
 

LEDENVERGADERING 
 
Als datum voor de ledenvergadering wordt 17 maart  gekozen. Het bestuur vergaderd van te voren om 19.00 uur 
en om 20.30 begint de ledenvergadering. 
Bestuurswisselingen: 
Peter stelt zich niet herkiesbaar 
Franke is herkiesbaar 
Marcel wordt voorgesteld als voorzitter 
Willem Tieman heeft ontslag genomen voor 1 jaar miv 31-12-2002, ivm werk. 
Marcel, Richard en Oege zijn toegetreden 
De uitnodiging moet twee weken van te voren verstuurd worden. Op de agenda komen de volgende punten: 

- financieel verslag 
- verslag kascommissie 
- Interne competitie 
- Jubilarissen 
- Aanname nieuwe leden / introducees (melden bij Michelle nog even noemen) 
- Verhoging contributie 
 

GARANTSTELLING 100 METER BAAN 
In eerste instantie ging het om een gerantverklaring. Toen werden de verenigingen gevraagd borg te staan , nu 
gaat  het weer om garantstelling en geld beschikbaar stellen als lening (20.000 euro). Als het fout gaat zijn we het 
geld kwijt, maar dat zijn we ook als we garant staan. Het geld moet bij aanvang van de bouw gestort worden. De 
bank wil zien dat wij inversteren.  
Dit verhaal stoelt nog op de oude prijsopgave. Van de andere verenigingen wil KSV de Vrijheid wel storten. 
Noconi heeft niets en Wilhelmina ook niet. We wachten het nieuwe verhaal nog af. Als we wat horen van de 
SISL zetten we het eventueel nog op de agenda. Anders niet. 
 

HUISHOUDELIJK  REGLEMENT 
Instructeurs ontvangen de nieuwe leden. Piet heeft dat overgedragen. Er zijn 2 formulieren: Aanname procedure 
aspirant leden en Huishoudelijk regelment. Aspirant leden worden in een gesprek hiervan op de hoogtre gesteld 
en krijgen dit op papier mee. Sep is de coordinator voor het aannemen van nieuwe leden en introducees. 
Nieuwelingen melden zich niet alleen bij Michelle maar ook in debestuurskamer waar ze zich kunnen intekenen 
voor instructie.  
Nog toegevoegd aan het huishoudelijk reglement het punt “schade melden”. 
 
Piet heeft een opzet voor de nieuwsbrief, met als punten : 14 april, contirbutie, interne competitie, algemene 
ledenvergadering nog te noemen. 
 
Met Jan Stenekes gaat het niet goed. Als het zover is wordt Hennie gevraagd of ze een advertentie op prijs steld. 
 
Het wapenonderhoud wordt nu door Rieskamp, G. Dijkstra en Last gedaan. 
 
Tineke Jousma wordt in mei afgemeld als lid. Zij gaat naar Nieuw Zeeland. 
 
De exploitatierekening is klaar. De website staat op de begroting voor 300 euro. 
 
 

 
RONDVRAAG 
Richard:  
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Hobbybeurs.  Ging goed. Flinke aanloop vooral op vrijdag en zaterdag. Het personeel van het FEC komt een 
avond bij ons schieten. De KNSA was karig met informatiemateriaal. Er was alleen een stapeltje schietsport 
beschikbaar. 
Peter:  
Afvalbakje op schietpunt. Er is een afvalbak op de baan beschikbaar. Peter neemt zelf een bakje mee 
 

SLUITING 
De vergadering sluit om 22.30 uur. 
 
 
 
 
 

Actielijst: 
 
 Omschrijving     Wie   Wanneer 
1. Website      Marcel   na zomerstop 
2. Uitnodiging en agenda ALV    Alie/Marcel  2 weken voor 17 mrt 
3. Huishoudelijk reglement aanvulling   Piet   zsm 
 
 

Volgende Bestuursvergadering:  
17 maart 2003 

19.00 uur 
Schietsportcentrum Kalverdijkje 

Leeuwarden 


